

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának

0497/9/1953.sz.  
határozata.

A Tiszapalkonyai Erőmű beruházási kerete.

A Minisztertanács az előterjesztést levette napirendről.

A Minisztertanács kimondta, hogy az erőmű tervezését gyors ütemben kell továbbfolytatni.

A Minisztertanács tudomásul vette az építésügyi miniszter bejelentését, mely szerint 1954. október 1.-ig vállalja az építkezés befejezését, feltevéve, hogy az építkezés 1953. októberében megkezdődik.

10./

A találmányokkal és védjegyekkel kapcsolatos nemzetközi vonatkozású kérdések.

Előadó: Herczeg Ferenc elvtárs.

Rákosi Mátyás elvtárs: A Minisztertanács Elnöksége az előterjesztést elfogadta.

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának

2047/15/1953.sz.  
határozata.

A találmányokkal és védjegyekkel kapcsolatos nemzetközi vonatkozású kérdések rendezése.

A szabadalmi oltalom külföldi megszerzésénél eljáró állami szervek feladatait a Minisztertanács az alábbiakban határozza meg:

1. Minden olyan, az államnak felajánlott találmány elfogadása esetén, amely Magyarországon előállított vagy később előállításra kerülő, a gyártó miniszter szerint exportra alkalmas áruval kapcsolatos, a miniszter elfogadó határozatát - a 166/1951. /IX.8./ M.T.számú rendeletben foglalt közzéi kötelezettségen túlmenően - a Licencia Találmányokat Értékesítő Vállalattal is köteles közölni. A közzetésnek legkésőbb a találmánynak az Országos Találmányi Hivatalnál történt benyújtásától számított 6 hónapon belül kell megtörténnie.

A külkereskedelmi miniszter a Licencia Találmányokat Értékesítő Vállalat útján megvizsgálja, hogy export érdekeink a külföldi oltalom megszerzését indokolják-e és adott esetben a bejegyzés iránt a megfelelő intézkedéseket megteszi.

2. A külföldön már megszerzett szabadalmakat, illetőleg már benyújtott szabadalmi bejelentéseket a külkereskedelmi miniszter a Licencia Találmányokat Értékesítő Vállalat útján - a találmány tárgya szerint

Magyar Országos  
Levélár

XIX-A-83-a-87.d.

497

1953

illetékes miniszterrel egyetértésben - évenként a díjfizetési kötelezettség esedékességét megelőzően köteles felülvizsgálni. Az indokolatlan devizaterhet jelentő oltalmat /szabadalmat/ meg kell szüntetni.

3. A külkereskedelmi és a külképviseleti szervek a külföldön oltalom alatt álló találmányok és védjegyek jogtalan használatának felderítése céljából a lehetséges ellenőrzést folyamatosan gyakorolják.

4. A jelen határozat nem érinti a Találmányok Értékesítését Engedélyező Bizottságra vonatkozó rendelkezések hatályát.

Titkos!

A Határozatok Tára nem közli.

Készült 12 példányban.

Kapja: Gerő Ernő elvtárs,  
Szobek András elvtárs,  
Olt Károly elvtárs,  
Herczeg Ferenc elvtárs,  
Szita János elvtárs, /2 pld./  
Keserü Jánosné elvtársnő.

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának

✓ 0497/10/1953.sz.  
határozata.

A találmányokkal és védjegyekkel kapcsolatos nemzetközi vonatkozási kérdések.

A Minisztertanács fenti tárgyu, a Határozatok Tárában közölt 2047/15/1953. számú határozatát a következő záradékkal egészíti ki:

A külföldi oltalom megszerzésének költségeit a Licencia Találmányokat Értékesítő Vállalat részére dotációként kell biztosítani. Ezért az Országos Találmányi Hivatal 1953. évi költségvetésében erre a célra biztosított keretet át kell adni a Külkereskedelmi Minisztériumnak.

11./

Egyes növényi olajokkal és zsiradékokkal 1953. évi II-IV. negyedévben való gazdálkodás.

Előadó: Herczeg Ferenc elvtárs.

Gerő Ernő elvtárs: Az utolsó mondatban meg kell azt is mondani, hogy ez a rendelkezés nem vonatkozik a belföldi kiskereskedelem ellátására.

Rákosi Mátyás elvtárs: A Minisztertanács Elnöksége az előterjesztést elutasította.

A határozati javaslat utolsó mondatát ki kell egészíteni azzal, hogy ez a

XIX-A-83-a - 87.d.